paghuyeckut criocob
peuweHuUss ypasHeHuUU.

8 Knacc

Yyutens |
KBanndunkaLmoHHOM
KaTeropum
CrtaxeeBa Enena
BaneHTnHoOBHa.



1. CooTHecHu rpaduk HPyHKIIUH C €€
AHAAUTHYECKOH 3aIIHCBIO

a) y=KX+B
6) y=K/Xx
B)y=X*

. . v b P F i | ) y=x




2.0xapaktepusynTe rpadouk yHKUUn

Y=-5x Y=5/X

V=5 Y=x-5
3.'paduk Kakon PyHKLUK
Y=x?, y=x?, y=3x,y=X-2,y=2/ X, y=3/X

aBnsieTcsa ajrunepbonoi; 6)napadonon;

B)KyOu4eckon napabonow; r) npsamMonn.



ANropuT™m peLleHuns:
1. xX3=2x-3

2.PaccmoTpeTtb oyHKUMN

y=x y=2x-3

3. [locTpounTb rpaduku

4. BblOenntb TOYKU
nepecevyeHuns

5. 3anucatb abcuuncchl
TOYEK NepeceyeHuns

OTtBeT: X=-0,8










2. PeweHne ypaBHeHUA X=Xx+1

a) x= -1,5; K

6) (-0,5;0,9),
(1,5 ; 2,9);

B) x=-0,5, x=1,5. -1

otBeT: 1. 10,28B,3a. 2.B



